I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZHX T'YMNAZXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA

OEQPIA
OEMA 10
A.  Nayphwyete Tov opiopd g TOVTOTNTOG.
B.  Na anodei&ete v tavtomra (a+B)(a—Pp) =0’ —p*.
I  Noayapoktnpicete kafepd amod TIC TOPAKAT® TPOTAGELS Me X av gival oot 1 pe A av givan AavOacuévn.
(@) AvotBaBpoi 600 moAv@VOL®Y gtvor B Kot v avtioToyyo, Tote 0 Babiog Tov ywoeuévov tovg ivar icog pe v- L.

(B) Ioxder nravtdtnta (B— 0()2 =a’ —20B +p°.

(1 Ioyxder n TawtdTTAL (2(1—1)3 =80’ —120° + 6a.—1.

OEMA 20

A. Na yphyete T00 KPUTipo. TOL TPEMEL VO KOVOTOLOVY dV0 Tplymva, dote va eivon oo petald tovg ko og KAbe
TEPIMTOOT VO KAVETE TO. KATAAANAQ GYNULOTO.

B. No yapaxmpicete kabepid amod T1¢ mapakdto TpoTdoel e X av glval oot 1 pue A av glvor AavBacpévn.
(o) Av dvo tplyova gival ioa, TOTE givar opota pe Aoyo opoldtrag ico pe 1.

(B) Av dvo tpryova ABT kot AEZ éyxouvv A=A, tote woyvel 61t BI'=EZ .
L Lo , . BI' LA A
(y)  Avdvo tpiyova ABI kot AEZ givor 6pota pie A0yo opototntog iz’ totE WIoYvELOTL A =A.

I'.  No deifete 6T Y100 kGOe yovio o woybdet ot qu’o+ovv’o=1.

AXKHYEIX

OEMA 1o
As" No Moete my ebiowon: (2x +1)2 =(x- 3)2 :
B. “No Moete myv eéicowon: X° —2x° —4x+8=0.

x> —6x+9

| No orhomomoete TV TopaoTaon:




OEMA 20
A.  Na anodeiete v tavtomta: (4X — 3)2 —(3x— 4)2 =7(x-1)(x+1).
x—1+3y+1:x+y

B. Noa Avoete 10 choTua: 6 4 4
1-5y—(3-2x)=7

OEMA 3o
. . . , , 3
Av yvopilovpe 6T yovia o glvon apPireio kot to nuo = = t0TE:

A.  No vmoloyiceTe T0 GLVO KOl TNV EQ.

B. Mg Bdon toug Tpty@voueTpikods aplfuong e ® mov vToloyicate Tponyovuéveg; va Ppedel n Tiun g Tapdotaong:

Azé-nuw—g-cuv(ISOO —OJ)—F%-S(p(lSOO —oa)




